[IpunoxxeHue K 0T4ETY O
caMo00CJIeI0BaHUH

benepalibHOro rocyapCTBEHHOTO
O10/[PKETHOT'O 00pa30BaTEIbHOTO
YUpEeXACHUS BBICIIET0 00pa30BaHus
«YHenssOMHCKUM ToCy1apCTBEHHBIN
WHCTUTYT KYJbTYPBD)

(o coctosHMto Ha 1 ampenst 2024 r.)
Paznen «CucreMa orieHKH KayecTBa
00pa3oBaHUs»

Pe3yabTaThl
ONpoca nexaroru4ecKux 1 HAYYHbIX pAa0OTHUKOB
Ye10MHCKOT0 rocy1apCTBEHHOI0 MHCTUTYTA KYJIbTYPbI
00 y10BJIETBOPEHHOCTH YCJIOBUSIMH U OpPraHu3sanueii 00pa3zoBarejibHOM
AeAITeJIbHOCTH B PAMKAaX peajn3auuu 00pa3oBaTeibHON MPOrpaMMbl
O0akaJlaBpuaTa 1o HANPABJIEHUIO OATOTOBKHU
54.03.02 /IlexopaTHBHO-NPUKJIAHOE HCKYCCTBO M HAPOAHBIE IPOMBbICJIbI

Onpoc nenarornyeckux U Hay4HbIX pabOTHUKOB MpoBoAwIics B iepuos ¢ 08
1o 20 Hos6ps 2023 1. B cooTBeTCTBUM C TIpUKa3zoM Ne 222-11 ot «07» HosiOpst 2023
I. B paMKaxX BHYTpEHHEH HE3aBUCUMOM OIEHKH KadecTBa 00pa30BaHMUs.

OrneHKa IEJarornyecKUX M HAay4YHBIX PAOOTHHKOB YJIOBJICTBOPEHHOCTBHIO
YCIOBHSIMH ¥ OpraHU3allMed  0o0pa3oBaTCIbHOM  JICATEILHOCTH IIPH3BaHA
CII0COOCTBOBATD:

— BOBJICUCHMIO TIICJIATOTMYECKMX M HAyYHBIX PAOOTHHKOB B IPOIECC
TIOBBIIIICHUSI KAa4eCTBA 00pa30BaTEILHOTO MPOIECCa, OCYIIECTBICHUE «OOpaTHOM
CBSI3W» B MIEIarOTHYECKOM IPOIECCE;

—  oO0ecrieyeHut0  MpenojaBaTeNel  akTyallbHOM  MH(MOpManuew,
NO3BOJIIOIIEH LIEJICHANPABICHHO COBEPIICHCTBOBATh OTAEIbHBIE CTOPOHBI MX
NEeJaroru4eckoil 1eaTeIbHOCTH;

—  o0ecreyeHWI0  PYKOBOJCTBA  HWHCTUTYTa  wWHpoOpMamuerd 00
yIOBJIETBOPEHHOCTH YCJIOBHUSIMU U OpraHu3aiueil 00pa3oBaTebHON AesTENHbHOCTH
nearoru4eckKuMy U Hay4YHbIMU PaOOTHUKAMY,

— VIIYHHICHUIO Ka4CCTBA INIAHUPOBAHWA U OPTaHHU3alluN yqe6H0ro Imponccca.

B ompoce npunsiiiu ydactue 14 megarorudyeckux M HayYHBIX PaOOTHUKOB
By3a. MeToj cobopa nepBUYHON UHPOPMAIIUK — aHKETHBIN ONPOC B AJIEKTPOHHOM
BUJIC.

Pe3ynbTaThl onpoca npeacTaBiIeHbl HUXKE.

472N [OKYMEHT NOANWUCAH
Y ONEKTPOHHOW NOANMNCHIO

Cepruchuikat: 00945D2FAASD7CF54C296191D1832227F2
Briagenew: Cunewywii Cepreii Bopycosu
[ewcteutenen: ¢ 27.10.2023 no 19.01.2025




OTBeTbl y4aCTHUKOB

1 HackosbKo BBl yIOBIETBOPEHBI YCIOBUSMHU OPraHU3ALUU TPYAa B CBOEM CTPYKTYPHOM IIOAPA3IEIEHUN 1
OCHAIIIEHHOCTBIO CBOEro paboyero mecra?

1) HONMHOCTBIO YAOBIETBOPEH

2) 4aCTUYHO YJOBJICTBOPCH

3) HEyIOBIETBOPEH

4) 3aTpymHSIOCH OTBETUTH

OrtsetoB 14

2 HackonbKo BBI YIOBIETBOPEHBI COCTOSHIEM M OCHAIIICHHOCTHIO YUEOHBIX ayTUTOPUH [T IPOBEACHHUS
JICKIMOHHBIX U MPAKTUUECKUX 3aHATUI?

1) IOHOCTHIO YIOBIETBOPEH

2) 4aCTUYHO YJOBJIETBOPEH
|

3) HeyIOBIETBOPEH
I

4) 3aTpyIHSIOCH OTBETUTH

OtBetoB 14

3 YnoBneTBopsieT in Bac KauecTBO (HOHIOB OMOTMOTEKH HHCTHTYTA?

2) 9aCTUYHO YJOBJICTBOPSIET

1) IOTHOCTBIO YIOBIETBOPSIET

3) He yAOBIETBOPSIET
I

4) 3aTpyAHSAIOCH OTBETUTh

OrtBetoB 14
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4 OuenuTe, nokanyicra, kadectBo noakimoderns k DbC u3 moboit Touku, e ecth ceth "MHTEepHET" Kak BHYTpU

HHCTUTYTA, TaK U BHE €IO
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OtsetoB 14

5 Ouenure, noxanyicra, HanolHeHHOCTh DBC MeToanyeckuMu MaTepraiaMu, y4eOHUKAMU | T.I1. JUIS TOCTH)KCHHUS
00yUaronMMHCs PEe3yJIBTATOB 00YUEHHUs 110 MTPOMUITIO peaan3yeMoi MPOrpaMMbl

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 4 28.6%
4 4 28.6%
5 6 42.9%
OtBetoB 14

6 OrnenuTe, noxanyiicra, kauectso Gynkimonuposanus IMOC uacTUTYTA

1 0 0.0%
) 0 0.0%
3 2 143%
4 2 143%
5 10 71.4%
OtBetoB 14

7 OneHuTe, MoXKAIyHCTa, TEXHUIECKYI0 U HHPOPMAIIMOHHYIO OCHAIIIEHHOCTh yU4eOHOro mporecca (000pymoBaHus
qutst peanmzanuu OITOIT, moctyn k 6a3aM JaHHBIX)

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 2 143%
4 3 21.4%
5 9 64.3%
OtgetoB 14

8 Ouenure, moxkaiyiicra, 10CTyITHOCTh HH(pOpMAIINH, Kacalomencs: y4eOHOTo mporiecca, i BHEYIeOHBIX
MEpONPHUATHN, B TOM YHUCIIE, BOCIIUTATEIHHON HAITPaBIEHHOCTH

1 0 0.0%



OrtsetoB 14

9 Kak wacto Bel mpoxouTe MoBbIlIeHHE KBATU(PUKAITUN

1) onuH pa3 B Tpu roaa

3) HECKOJIBKO pa3 B TOJ

2) KaXIBIi TOJ

4) 3aTpyAHSIOCH OTBETUTH

OrtsetoB 14

10 Ouenwure, nmoxainyiicra, KauecTBO oOpazoBarensHoro mnporecca no OIIOII B menom

1

OrtsetoB 14

11 VYkaxkute Bally JOJKHOCTD

3) moueHT

4) npodeccop

2) cTapIimii mpernoaaBarelb

1) npenoxaBarens

5) 3aBemyrommii Kaenpoi

6) nexaH ¢axynabTeTa
I

OrtsetoB 14
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